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Трети концерт за Деня на християнското 
семейство се проведе в гр. Радомир

На 16 ноември в гр. Радомир се проведе третият поред празничен концерт, 
посветен на празника Въведение Богородично, който се чества и като Ден на 
християнското семейство и православна младеж.

Празничната вечер, която се превърна в истинско духовно тържество, се 
състоя в залата на читалище „Напредък 1895“. В продължение на час деца и 
младежи от радомирска община изявиха своите умения и таланти и показаха, 
че младите хора в България имат желание да изучават православната вяра, 
да възпяват Света Богородица, да почитат Бога и да се забавляват, 
изпълнявайки български фолклорни традиции.

Концертната вечер бе уважена от Негово Преосвещенство Белоградчишкия 
епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит, архимандрит Евтимий, 
духовен надзорник на Софийска епархия, иконом Александър Стоев, 
архиерейски наместник на Радомирска духовна околия и духовници от 



околията, г-н Кирил Стоев, кмет на Община Радомир, г-н Светослав Кирилов, 
председател на Общинския съвет, учители, родители и много гости.

В програмата се включиха деца от Детска градина „Радомирче“, Детска 
градина „Осми март“, Начално училище „Архимандрит Зиновий“, балет 
„Миронова“ и младежи от Общинския детски комплекс в Радомир. Под 
ръководството на своите учители и възпитатели те изпълниха стихове и 
детски песни, свириха на гайди, пяха народни песни, танцуваха балет и 
извиха кръшни хора, с които повдигнаха настроението на присъстващите.

В края на програмата развълнувано отец Александър Стоев благодари на 
децата, на учителите, които са ги подготвили, и на организаторите на 
празничната вечер, като им отправи благопожелания.

Епископ Поликарп също благодари на участниците в концерта и на 
присъстващите, като подчерта че с прекрасния концерт се дава начало на 
предстоящия празник Въведение Богородично. „Нека, Бог по молитвите на 
Света Богородица да благославя нашето българско семейство, да благославя 
нашите прекрасни и талантливи деца, да дава на всички здраве, преуспяване 
във всяко добро начинание и винаги да се събираме по радостни и 
благодатни поводи“ – каза владиката и преподаде патриаршеския благослов 
на Негово Светейшество Софийския митрополит и патриарх Български 
Неофит.
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